Sujet n°33 - exercice n°1

On modélise la représentation binaire d'un entier non signé par un tableau d'entiers dont
les éléments sont 0 ou 1. Par exemple, le tableau [1, 0, 1, 0, 0, 1, 1] représente
I'écriture binaire de I'entier dont ['écriture décimale est

Z¥%kp 4+ Z¥E4 4 ZER] 4 ZFEQ = E3.

A l'aide d'un parcours séquentiel, écrire la fonction convertir répondant aux
spécifications suivantes :

def convertir(T):
AN L]
T est un tableau d'entiers, dont les éléments sont 0 ou 1 et
representant un entier ecrit en binaire. Renveie l'écriture
décimale de l'entier positif dont la représentation binaire
est donnée par le tableau T

TravT

Exemple :

=»z> conwvertir{[1l, 0, I, 0y, O; 1; 11)

83

>»> convertir([l, Q, Q, 0, 0, O, 1, 01)
130
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